

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail: tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网: www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2021年1月13日
星期三
农历庚子年十二月初一
第4246期

珲春暨图们江下游地区天气预报

今天白天到夜间:晴有时多云,偏西风3~4级,最高气温-5℃,最低气温-18℃。空气污染气象等级预报:1级,紫外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

坚决守住困难群众的“救命钱”

珲春市纪委监委专项行动拿下假低保,涉事工作人员被问责

本报讯(记者 孙业文)低保金是困难群众的“救命钱”,申领各环节不容乱象。珲春市纪委监委近期在全市范围内开展低保人员核查专项行动,发现18人不符合低保领取条件,在纠正问题的同时,依纪依规对相关责任人进行了处置。

日前,珲春市纪委监委通过一条移送问题线索,发现珲春市某街道存在低保人员已不符合低保领取条件,仍在享受低保政策的问题。

核查中,市纪委监委充分发挥“监督保障执行、促进完善发展”作用,通过下发纪律检查建议书、监察建议书等方式,督促民政等相关责任部门完善长效机制,在低保的申请、审核、审批、公示、复核等流程管理中坚持“严”字当头,严把申报、审核、审批、复核“三关”。督促相关部门凡符合条件的随时纳入,不符合条件的决不开“口子”,及时掌握低保人员家庭收入发生变化等信息,特别是要明确社区民政专干及协理员工作,强化定期核查,加强与公安等相关部门的沟通,联合建立信息核对平台,全面健全复核制度,定期公示,让每一分保障资金都用于解决困难群众的基本生活,确保民生工程惠民利民、落到实处,坚决守住困难群众的“救命钱”。

截至目前,共梳理问题线索22条,查实办结5条、查否了17条。并对从事低保工作相关人员追责问责,现已处置17人。

贯彻落实珲春市委十五届十三次全会精神 体现新担当 实现新突破 展现新作为

珲春市农业农村局 发展农业产业 推动乡村振兴

本报讯(记者 孙业文)珲春市农业农村局全面贯彻落实市委十五届十三次全会精神,以实施乡村振兴战略为总抓手,深化农业供给侧结构性改革,推进农业高质量发展,为经济社会发展提供有力支撑。

该局将全力保障粮食生产,将全市农作物播种面积稳定在3.5万公顷左右。其中,粮食作物播种面积保持在3.2万公顷以上,粮食总产量达15万吨以上。推进高标准农田建设,加强农田水利基础设施建设,实施耕地质量保护和提升行动;提高农业机械化水平,推动智能化、信息化、精准化新型农业机械的引进、示范和推广。继续推进农业产业振兴,推动人参产业深度研发、产业化集约发展,组织企业参与国内外品牌展销等活动,支持企业打响商标品牌。支持本地资源开展药用和提取物的开发,发展特色食品产业,做大做强朝鲜族特色食品,探索开展绿色食品、有机农产品及地理标志产品认证,打造虎豹之乡、绿色有机高质量农产品品牌。

珲春市英安镇 全力打造乡村振兴样板镇

本报讯(记者 孙业文)珲春市英安镇全面贯彻落实市委十五届十三次全会精神,稳步推进重点项目建设,扎实开展人居环境整治,全力巩固脱贫攻坚成果,营造和谐稳定社会环境,全力打造乡村振兴样板镇。

该镇将继续推进重点项目建设,壮大现有产业项目,加大对企业的扶持力度,帮助企业解决运营难题,鼓励支持更多企业扎根英安。积极发展特色农业产业,依托城郊村优势,以农业产业规模化为目标,积极探索种植、养殖等特色农业项目。积极争取各类专项资金,切实改善各村村容村貌,推进产业项目发展,增加村集体效益。及时梳理各类项目材料,确保按流程推进上报、审批、招投标及后续竣工验收等工作。积极谋划乡村旅游项目,结合北线旅游线路——大荒沟旅游景区、梅宝鹿场、甩湾子断桥,发展壮大红色教育产业,打造以红色教育为主、娱乐休闲为辅的“一条龙”服务,以乡村旅游为抓手,促进一二三产业融合发展,打造乡村振兴样板镇。

珲春市首家红色小区联盟成立

本报讯(记者 宋子琪)1月12日,珲春市新安街道瑞滨河御景小区党委举行红色小区联盟启动仪式。标志着珲春市首家红色小区联盟成立。

仪式上,签订了《联盟共建协议书》,首批“楼栋红管家”代表获赠巡逻衣及红管家标识。据了解,按照市委组织部关于《实施“党建引领社会治理示范行

凝聚共识谋发展 履职尽责显担当

——延边州十五届人大六次会议珲春代表团分组审议侧记

本报记者 张雪楠 张月

共襄延边发展大计,描绘未来美好蓝图。1月12日,在珲春市代表团分组审议现场,出席延边州十五届人大六次会议的珲春代表们带着责任感和使命感,用新思维和新眼光,认真审议了《延边州政府工作报告》等各项报告,围绕开放发展、创业创新、经济建设、三农、民生发展等方面各抒己见,畅谈热议。

审议中,代表们一致认为,报告从应对疫情、经济发展、三大攻坚、乡村振兴、改革开放、社会稳定、自身建设等7个方面回顾总结了2020年全州工作,从经济平稳运

行、民生不断改善、改革持续发力、边疆和谐稳定4个方面高度概括了“十三五”时期发展成就。总结成绩实事求是,重在以具体数据和事实说话,分析问题深刻到位,不回避矛盾和困难,是一个科学严谨、高效务实的工作报告。报告与州发展、创业创新、经济建设、三农、民生发展等方面各抒己见,畅谈热议。

行、民生不断改善、改革持续发力、边疆和谐稳定4个方面高度概括了“十三五”时期发展成就。总结成绩实事求是,重在以具体数据和事实说话,分析问题深刻到位,不回避矛盾和困难,是一个科学严谨、高效务实的工作报告。报告与州发展、创业创新、经济建设、三农、民生发展等方面各抒己见,畅谈热议。

行、民生不断改善、改革持续发力、边疆和谐稳定4个方面高度概括了“十三五”时期发展成就。总结成绩实事求是,重在以具体数据和事实说话,分析问题深刻到位,不回避矛盾和困难,是一个科学严谨、高效务实的工作报告。报告与州发展、创业创新、经济建设、三农、民生发展等方面各抒己见,畅谈热议。

行、民生不断改善、改革持续发力、边疆和谐稳定4个方面高度概括了“十三五”时期发展成就。总结成绩实事求是,重在以具体数据和事实说话,分析问题深刻到位,不回避矛盾和困难,是一个科学严谨、高效务实的工作报告。报告与州发展、创业创新、经济建设、三农、民生发展等方面各抒己见,畅谈热议。

陈铁代表——

推动海洋经济建设 确保“十四五”开好局起好步

本报记者 张雪楠

“州政府工作报告对今年的工作安排,目标明确,思路清晰、重点突出、措施有力,是鼓舞人心、深得人心、凝聚人心的报告。作为基层发改系统的人大代表,我将带领市发改局以推动海洋经济高质量发展为目标,加快投资和项目建设,做好经济运行监测,抓好政策争取,全力推动珲春海洋经济示范区和沿边开放型中等城市建设,确保‘十四五’开好局、起好步。”1月12日,延边州人大代表陈铁在接受记者采访时表示。

陈铁表示,今年,市发改局将深入实施“三抓”“三早”行动,利用冬春时间,调度抓好项目前期工作,确保春季开工项目手续完备。加强项目跟踪调度,督促项目单位加快项目建设进度,确保项目按期开工,按序推进,顺利完成年度投资计

延边州两会专访

划。力争今年固定资产投资增速保持7%以上;坚持抓好“一月双调度”制度,加强重点指标的跟踪监测,做好经济运行分析和预警预测。

陈铁表示,该局将结合“十四五”规划编制工作,研究吃透国家政策和投资导向,聚焦发展海洋经济、新基建、政府专项债券,精心谋划储备一批重大产业、国际合作、基础设施等项目,主动跑上,协调省州,加大中央预算内专项资金和地方政府专项债券资金争取力度;抓住争取国家物流枢纽城市和作为全国“兴边富民行动中心城镇”试点县的有利时机,加大跑上力

李鹰代表——

贡献金融力量 增强发展活力

本报记者 张月

“州政府工作报告分析问题清醒客观,谋划发展催人奋进,各项举措未来可期。作为金融界代表,我将带领珲春农村商业银行着力提高普惠金融供给质量,支持地方经济发展,不断扩大金融服务覆盖面,为珲春经济社会高质量发展提供金融支撑。”延边州人大代表李鹰在接受记者采访时表示。

李鹰说,珲春农商行将继续发挥地方金融主力军作用,全力支持县域发展。探索“蓝色金融”,改进服务方式,助力珲春海洋经济示范区建设;加大对小微企业的信贷支持,助推企业地方发展;坚持扶农助农,助力精准扶贫和乡村振兴;在风险可控的情

况下,不断创新贷款品种,加大对实体经济贷款的投放力度,促进实体经济稳健发展;扩大对外金融合作,提升跨境金融服务能力;密切关注疫情变化,口岸货物进出口和企业复工复产情况,着力提升人民币现钞供给能力,利用对俄业务和渠道优势,着力拓展境外业务。利用该行跨境电商平台和业务在省内的先发优势,实现全省跨境电商业务的联动发展,为跨境电商企业提供全方位资金支持;将继续拓展海外市场,做大做强个人金融业务,吸收更多域外资金,全力以赴服务地方经济发展;坚持防疫工作常态化,共同维护社会和谐稳定。

白素霞代表——

擦亮“珲春制造”品牌 争当电商运营领跑者

本报记者 张月

“金寿浩州长所作的《政府工作报告》为我们描绘了美好蓝图,明确了奋斗目标、指引了工作方向,令人倍感振奋,更加坚定了发展信心。”延边州人大代表白素霞在接受记者采访时如是说。

白素霞表示,去年,在州委州政府、市委市政府的大力支持下,专业保税物流仓储企业——珲春洪晖国际物流有限公司在珲春综保区建成运营。该公司依托俄罗斯等周边国家丰富优质的农业资源,大力引进先进技术设备、工艺水平和现代化管理方法,依托综保区+边民互市+落地加工政策,积极拓展食品制造、电子商务等新业态,先后成立珲春香三邻万家食品有限公司、珲春沂洪电子商务有限公司,推出“香三邻”“麦克琳娜”牌挂面、糕点等系列有机绿色食品。同时,为跨境电商企业提供保税备货、保税间货物流转、贴标分包、分拆理货、保税展示等增值服务。目前,该公司已初步形成以保税物流为龙头,以仓储服务为支撑,以口岸功能为载体,通过线上线

下业务结合、保税和非保税互动、区内联动、构建起加工制造、新零售和国际贸易一体化发展格局。

夏喜成代表——

做好旅游文章 助推绿色发展

本报记者 张雪楠

“州政府工作报告对今后一个时期延边州旅游产业的发展作出了具体部署,明确了目标和任务,具有很强的指导性和操作性。我们要深入实施全域旅游战略,推进绿色发展、转型发展 and 特色发展。”延边州人大代表夏喜成在接受记者采访时如是说。

夏喜成建议,要以“旅游兴州”战略为引领,加快旅游重点项目建设,全力打造精品旅游线路,将珲春市、延边州的旅游资源优势转变为经济优势和发展优势,真正把旅游业培育成珲春市、延边州新的经济增长点和支柱产业。要将文化保护与旅游发展有机结合,坚持保护第一、合理开发,确保文化旅游资源永续利用,实现文旅产业可持续发展。要将文旅产业和文旅事

业有机结合,补齐文化产业和旅游事业短板,推动文化旅游、丰富旅游文化。要将继承与创新发展有机结合,坚持古为今用,结合现实旅游需求,不断推陈出新,促进文化创造性转型和创新性发展。

夏喜成表示,由珲春东北亚国际文化产业有限公司投资兴建的东北亚国际文化产业园区,目前已完成36000平方米的基础设施建设,其中一期工程项目红色文化民俗博物馆已建成并投入运营,并获批国家3A级旅游景区。下一步,将启动产业园二期项目,积极对外进行招商合作,不断拓展园区经营范围和规模,积极申报国家4A级旅游景区,将产业园打造成为集旅游观赏、教育功能于一体的文化旅游教育基地。

蔡丽娜委员——

促产业发展 建美丽乡村

本报记者 张雪楠

“州政府工作报告全面总结了过去五年特别是2020年延边州在各方面取得的成绩,提出的目标符合实际,措施切实可行,是指导全州发展的纲领性文件。在今后的工作中,我将立足本职、履职尽责,努力为乡村振兴、产业发展建言献策。”1月12日,延边州政协委员蔡丽娜在接受记者采访时表示。

蔡丽娜建议,应加快推进美丽乡村建设,对各村屯进行梳理分类,实施差异化指导、个性化塑造,落实“一村一规划”;建议打造一批特色村、旅游村,实现产业富民,以“富”带“美”;建议建立“龙头企业+基地+合作社+农户”“保底收益+按股分红”等利益联结

机制,有效带动农民增收;建议发挥村级党组织的领导核心作用,广泛动员广大群众投身美丽乡村建设,进一步增强人民群众的参与感和认同感,形成村居环境共建共治共享的良好氛围。

蔡丽娜认为,全州(全市)乡村发展应重点做好乡村旅游、产业发展、项目建设等方面文章。培育乡村旅游,扩大乡村旅游消费,带动乡村经济;谋划生态产业发展,在“扩面”“提质”“增效”上下功夫,提升特色农产品的产量和品质,增加一产规模,健全产业链,带动二三产业实现新突破;推进基础设施建设和硬化、绿化、美化、亮化力度,改造乡村环境,着力提升村容村貌。

中国银行部分外汇牌价							报价时间: 2021-01-12 17:25:54
							韩国元报价时间: 2021-01-12 13:30:00
货币名称	交易单位	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价	中行折算价	微信扫码关注
卢布	100	8.68	8.14	8.74	9.08	8.68	
美元	100	644.74	639.49	647.47	648.23	648.23	
日元	100	6.1811	5.989	6.2265	6.2361	6.2213	
韩国元	100	0.5859	0.5795	0.5907	0.6123	0.5905	
欧元	100	783.54	759.2	789.32	791.86	787.86	
您的跨境人民币业务首选银行							